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HERALDRY SOCIETIES 
 
A Hessian Diary of the American Revolution; by Johann Conrad Dohla; copright1990; 
publisher University of Oklahoma Press; ISBN 0-8061-2254-4; 276 pages; Hardcover with dust 
cover; embossed library seal, note on back page, call number on spine; excellent condition 
($20.00) A 
 
Journal of the Johannes Schwalm Historical Association, Inc. Volume 4, Number 2, 3 and 4  
1990, 1991, and 1992; copyright 1990; publisher The Johannes Schwalm Historical Association, 
Incorporated; ISBN 0-939016-16-8; Paperback, embossed library seal, note on inside back cover, 
call number on front cover; excellent condition ($20.50) A 
 
Daughters of the American Revolution Magazine 1787-1987 The Constitution of the United 
States of American The Rising of A Republic September 1987 Volume No. 121, No. 7; 
copyright 1987; publisher National Society Daughters of the American Revolution; ISSN 0-11-
7013; Softback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($20.00) A 
 
National Historical Magazine; copyright 1942; publisher National Society, Daughters of the 
American Revolution; Softback; embossed library seal, call number on front cover; good 
condition for being 69 years old ($20.00) A 
 
Daughters of the American Revolution Magazine Vol. L No. 5 May 1917; copyright 1917; 
publisher National Society of the Daughters of the American Revolution; Softback; embossed 
library seal, call number on front cover; good condition for being 94 years old ($23.00) A 
 
In Washington DAR Memorial Continental Hall The National Society Daughters of the 
American Revolution Diamond Anniversary 1890-1965; copyright 1965; publisher National 
Society of the Daughters of the American Revolution; Softback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($19.75) A 
 
Daughters of the American Revolution Magazine July 1976 Bicentennial Issue; publisher 
National Society of the Daughters of the American Revolution; Softback; embossed library seal, 
note on inside back cover, note on inside front cover, call number on front cover; fair condition 
($13.00) A 
 
The Daughters of the American Revolution Seimes Microfilm Center Index; 1985 addition; 
publisher National Society Daughters of the American Revolution; Softback; embossed library 
seal, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($10.00) A 
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A Century of Service The Story of the DAR; by Ann Arnold Hunter; copyright 1991; publisher 
National Society Daughters of the American Revolution; Softback; embossed library seal, note 
on inside back cover, call number on front cover; very good condition ($10.50) A 
 
Catalogue of Genealogical and Historical Works Library of the National Society Daughters 
of the American Revolution; copyright 1940; publisher National Society Daughters of the 
American Revolution; Softback; embossed library seal, notes on front cover, call number on 
spine; fair condition ($12.00) A 
 
Directory Texas Society Daughters of the American Revolution; by Mrs. Henry C. Fulgham; 
copyright 1951; publisher Texas Society Daughters of the American Revolution; Softback; 
embossed library seal, note on front cover, call number on front cover; fair condition  ($9.50) A 
 
Directory Texas Society Daughters of the American Revolution; by Mrs. William E. Huster; 
copyright 1956; publisher Texas Society Daughters of the American Revolution; Softback; 
embossed library seal, note on front page, some names marked, call number on front cover; fair 
condition ($9.00) A 
 
The First Supplement to the DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the 
American Revolution; copyright 1969; Softback; embossed library seal, note on back page, 
address label on front page, call number on front cover; excellent condition ($5.00) A 
 
The Second Supplement to the DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the 
American Revolution; copyright 1973; Softback; embossed library seal, address label on front 
page, note on back page, call number on front cover; excellent condition ($5.00) A 
 
The Third Supplement to the DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the 
American Revolution; copyright 1976; Softback; embossed library seal, address label on front 
page, note on back page, call number on front cover; excellent condition ($5.00) A 
 
The 1982 Supplement to the DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the 
American Revolution; copyright 1982; Softback; embossed library seal, note on back page, call 
number on front cover; excellent condition ($6.00) A 
 
DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the American Revolution; copyright 
1967; publisher National Society Daughters of the American Revolution; 771 pages; ; 
Hardcover; embossed library seal, note on back page, call number on spine; good condition 
($38.50) A 
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Volume II DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the American revolution; 
copyright 1980; publisher National Society Daughters of the American Revolution; 406 pages; 
Hardcover; embossed library seal, library label on inside front cover; note on back page, call 
number on spine; tab has be place to mark each section; very good condition ($6.00) A 
 
Volume III DAR Patriot Index; by National Society Daughters of the American revolution; 
copyright 1986; publisher National Society Daughters of the American Revolution; 830 pages; 
Hardcover; embossed library seal; note on back page, call number on spine; excellent condition 
($15.00) A SOLD 
 
DAR Library Catalog Volume One Family Histories and Genealogies; by Carolyn Leopold 
Michaels and Kathryn S. Scott; copyright 1982; publisher National Society Daughters of the 
American Revolution; ISBN 0-9602-5282-7; 398 pages; Hardcover; embossed library seal; note 
on back page, call number on spine; tab has be place to mark each section; excellent condition 
($27.50) A SOLD 
 
DAR Library Catalog Volume One Supplement Family Histories and Genealogies; by 
National Society Daughters of the American Revolution; copyright 1984; publisher National 
Society Daughters of the American Revolution; 36 pages; Paperback; embossed library seal; call 
number on front page; tab has be place to mark each section; excellent condition ($24.50) A 
SOLD 
 
DAR Library Catalog Volume Two State and Local Histories and Records; by Eric G. 
Grundset and Ana Antolin; copyright 1986; publisher National Society Daughters of the 
American Revolution; ISBN 0-9602-5286-X; 1005 pages; Hardcover; embossed library seal; 
note on back page, call number on spine; tab has be place to mark each section; excellent 
condition ($24.50) A SOLD 
 
DAR Library Catalog Volume Three Centennial Supplement: Acquisitions 1985-1991; by 
Eric G. Grundset and Bebe Mutz; copyright 1992; publisher National Society Daughters of the 
American Revolution; ISBN 0-9602-5288-6; 1029 pages; Hardcover; embossed library seal; note 
on back page, call number on spine; tab has be place to mark each section; excellent condition 
($45.50) A SOLD 
 
Forgotten Patriots African American and American Indian Patriots in the Revolutionary 
War A Guide to Service, Sources and Studies; by Eric G. Grundset; copyright 2008; publisher 
National Society Daughters of the American Revolution; ISBN 978-1-892237-10-1; 854 pages; 
Hardcover with dust cover; embossed library seal; note on back page, call number on spine; 
excellent condition ($35.75) A SOLD 
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Lineage Book National Society of the Daughters of the American Revolution Volume 
XXIX; by Gertrude B. Darwin; copyright 1910; publisher Telegraph Printing Company; 408 
pages; Paperback; embossed library seal; call number on spine; Fair condition ($12.00) A 
 
National Society of the Sons of the American Revolution Membership Directory 2001; by 
National Society of the Sons of the American Revolution; copyright 2001;  publisher Bernard C. 
Harris Publishing Company, Inc.; 887 pages; Paperback; note on back inside page; call number 
on spine; excellent condition ($19.00) A 
 
National Society of the Sons of the American Revolution Membership Directory 1998; by 
National Society of the Sons of the American Revolution; copyright 1998; publisher Bernard C. 
Harris Publishing Company, Inc.; 845 pages; Hardcover; note on back inside page; call number 
on spine; tab has be place to mark each section; excellent condition ($18.50) A SOLD 
 
The National Society of the Sons of the American Revolution Membership Directory 2006; 
by National Society of the Sons of the American Revolution; copyright 2006; publisher Harris 
Connect, Inc.; 1004 pages; Hardcover; note on back inside page; call number on spine; excellent 
condition ($25.00) A 
 
Lineages of Members of the National Society of the Sons and Daughters of the Pilgrims; by 
National Society of the Sons and Daughters of the Pilgrims; copyright 1988; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-1208-4; 650 pages plus index; Hardcover; note 
on back inside page; call number on spine; excellent condition ($32.00) A SOLD  
 
Lineages of Members of the National Society of the Sons and Daughters of the Pilgrims; by 
Mrs. Edward J. Merkle; copyright 1988; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 
8063-1210-6; 300 pages; Hardcover; note on back inside page; call number on spine; excellent 
condition ($31.50) A SOLD 
  
National Society Sons and Daughters of the Pilgrims Lineage Book IV; by Arthur Louis 
Finnell; copyright 1993; publisher National Society Sons and Daughters of the Pilgrims; 343 
pages; Hardcover; note on back inside page; call number on spine; excellent condition($28.00) A 
SOLD 
 
National Society Sons and Daughters of the Pilgrims Lineage Book V; by Arthur Louis 
Finnell; copyright 1995; publisher National Society Sons and Daughters of the Pilgrims; 438 
pages; Hardcover; note on back inside page; call number on spine; excellent condition  
($28.00) A 
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National Society Sons and Daughters of the Pilgrims Lineage Book VI; by Arthur Louis 
Finnell; copyright 1997; publisher National Society Sons and Daughters of the Pilgrims; 385 
pages; Hardcover; call number on spine; excellent condition ($28.00) A 
 
National Society Sons and Daughters of the Pilgrims Lineage Book VII; by Arthur Louis 
Finnell; copyright 1999; publisher National Society Sons and Daughters of the Pilgrims; 254 
pages; Hardcover; note on back inside page; call number on spine; excellent condition  
($28.00) A 
 
Seventeenth Century Colonial Ancestors of Members of the National Society Colonial 
Dames XVII Century 1915-1975; by Mary Louise Marshall Hutton; copyright 1976; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-1025-1; 317 pages; Hardcover; embossed 
library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($28.50) A 
 
Seventeenth Century Colonial Ancestors Supplement Number One 1975-1979 of Members 
of the National Society Colonial Dames XVII Century 1915-1979; by Mary Louise Marshall 
Hutton; copyright 1981; publisher Edwards Brothers; 72 pages; Softback; call number on front 
page, good condition ($18.00) A 
 
Seventeenth Century Colonial Ancestors Supplement Number Two 1979-1988 of Members 
of the National Society Colonial Dames XVII Century 1915-1988; by Mrs. George L. Bott; 
copyright 1988; publisher Edwards Brothers; 75 pages; Softback; call number on front page, 
good condition ($16.00) A 
 
Founders of Early American Families Emigrants rom Europe 1607-1657 Revised Edition; 
by Meredith B. Colket, Jr.; copyright 1985; publisher The General Court of the Order of 
Founders and Patriots of American; 428 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside 
back cover, call number on spine; excellent condition ($70.00) A 
 
The Order of the Founders and Patriots of America Register Lineages of Associates Third 
Supplement 1961-1980; by Dr. Newman A. Hall; copyright 1981; publisher General Court of 
the Order; 616 pages; Hardcover; note on inside back cover, call number on spine; excellent 
condition ($65.00) A SOLD 
 
Society of the Descendants of Washington’s Army at Valley Forge Membership Roster 
2000; publisher Society of the Descendants of Washington’s Army at Valley Forge; 217 pages; 
Softback; note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($63.00) A 
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American Ancestry Vol. XI, 1898; copyright 1898; publisher Joel Munsell’s Sons; 238 pages; 
Hardcover taped on; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; bad  
condition ($36.00) A 
 
The Flagon and Trencher; Descendants of Colonial Tavernkeepers Roster 1995; by The 
Flagon and Trencher; publisher The Flagon and Trencher; 70 pages; Softback; cover, call 
number on front cover; excellent condition ($10.50) A 
 
The Flagon and Trencher; Descendants of Colonial Tavernkeepers Colonial Tavernkeepers 
Qualifying Ancestors of Flagon and Trencher Members Volume II; by Harriet Stryker-
Rhodda; copyright 1977; publisher The Flagon and Trencher; 23 pages; Softback; cover, call 
number on front cover; note on inside back cover, excellent condition ($10.50) A 
 
The Flagon and Trencher; Descendants of Colonial Tavernkeepers Colonial Tavernkeepers 
Qualifying Ancestors of Flagon and Trencher Members Volume III; by Harriet Stryker-
Rhodda; copyright 1978; publisher The Flagon and Trencher; 21 pages; Softback; cover, call 
number on front cover; note on inside back cover, excellent condition  
 
The Flagon and Trencher; Descendants of Colonial Tavernkeepers Colonial Tavernkeepers 
Qualifying Ancestors of Flagon and Trencher Members Volume XI; byEthel Farrington 
Smith; copyright 1995; publisher The Flagon and Trencher; 26 pages; Softback; cover, call 
number on front cover; excellent condition ($10.50) A 
 
The Flagon and Trencher; Descendants of Colonial Tavernkeepers Colonial Tavernkeepers 
Qualifying Ancestors of Flagon and Trencher Members Volume X; by Ethel Farrington 
Smith; copyright 1991; publisher The Flagon and Trencher; 27 pages; Softback; cover, call 
number on front cover; note on inside back cover, excellent condition ($10.50) A 
 
National Society Daughter of the American Colonists 1921-1996; by Mrs. John H. Williams; 
copyright; publisher National Society Daughters of the American Colonists; 427 pages; 
Hardback, call number on spine; excellent condition ($56.00) A 
 
Records of the Colony of New Plymouth in New England Miscellaneous Records 1633-
1689; by Nathaniel B. Shurtleff; copyright 1857; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; 
293 pages; Hardcover; embossed library seal Library label on inside front cover, note on inside 
back cover, call number on spine; excellent condition ($52.00) A SOLD 
 
National Society Descendants of Early Quakers Plain Language Volume 1 Number 1; by 
Mrs. Lloyd F. Wheeler; copyright 1991; publisher National Society Descendants of Early 
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Quakers Plain Language; ISBN 0896-7474; 73 pages; Softback; cover, call number on front 
cover; address label on back cover, excellent condition ($6.00) A 
 
National Society Descendants of Early Quakers Plain Language Volume 4 Number 1; by 
Mrs. Lloyd F. Wheeler; copyright 1993; publisher National Society Descendants of Early 
Quakers Plain Language; ISBN 0896-7474; 47 pages; Softback; cover, call number on front 
cover; address label on back cover, excellent condition ($6.00) A 
 
The Magna Charta Sureties, 1215; by Frederick Lewis Weis and Arthur Adams; copyright 
1979; publisher Genealogical Publishing Co, Inc.; ISBN 0-8063-866-4; 125 pages; Hardcover, 
embossed library seal on front page; note on back inside cover, call number on front cover; 
excellent condition ($45.00) A 
 
Mayflower Families Through Five Generations Descendants of the Pilgrims Who Landed 
at Plymouth, Mass. December 1620 Volume One; by Lucy Mary Kellogg; copyright 1975; 
publisher General Society of Mayflower Descendants; 247 pages; Hardcover, embossed library 
seal on front page; Library label on inside front cover; note on back inside cover, call number on 
front cover; excellent condition ($45.00) A SOLD 
 
Mayflower Families Through Five Generations Descendants of the Pilgrims Who Landed 
at Plymouth, Mass. December 1620 Volume Two; by Robert M. Sherman; copyright 1978; 
publisher General Society of Mayflower Descendants; ISBN 0-930270-01-0; 409 pages; 
Hardcover, embossed library seal on front page; Library label on inside front cover; note on back 
inside cover, call number on front cover; excellent condition ($45.00) A SOLD 
 
Mayflower Families Through Five Generations Descendants of the Pilgrims Who Landed 
at Plymouth, Mass. December 1620 Volume Three; by Anne Borden Harding; copyright 1980; 
publisher General Society of Mayflower Descendants; 486 pages; Hardcover, embossed library 
seal on front page; Library label on inside front cover; note on back inside cover, call number on 
front cover; excellent condition ($45.00) A SOLD 
 
 


